



## Руководитель управления провел прием граждан

Состоялся тематический прием граждан руководителем следственного управления. В условиях антиковидных ограничений прием проходил в телефонном режиме.

В порядке контроля за проведением процессуальных проверок и расследованием уголовных дел о невыплате заработной платы руководителем управления на личный прием приглашены представители трех организаций. Основной задачей в ходе расследования уголовных дел и проверок данной категории становится принятие исчерпывающих мер к погашению задолженности перед работниками.

Представители работников акционерного общества «Оскольские дороги» рассказали руководителю, что после организации доследственной проверки в следственном отделе по городу Старый Оскол задолженность перед 41 работником стали выплачивать. Общая сумма задолженности составила около 4 миллионов рублей, по данным на начало февраля необходимо погасить еще около миллиона рублей. С.А. Захаров поручил подчиненным контролировать график погашения задолженности, по результатам его исполнения принять по материалу процессуальное решение.

Представители трудового коллектива общества с ограниченной ответственностью «Сельхозхимия-31» в Белгородском районе, который не получал зарплату в течение пяти месяцев 2021 года сообщили, что в ходе предварительного следствия руководство общества полностью выплатило зарплаты 52 работникам на сумму более 9 миллионов рублей. Руководитель выяснил у заявителей, владеют ли они информацией о ходе следствия и налажен ли рабочий диалог со следователем и руководителем следственного отдела. Также рассказал, что после проведения бухгалтерской экспертизы с ее результатами будут ознакомлены все потерпевшие, следователь ориентирован на оперативное завершение расследования.

Сотрудники общества с ограниченной ответственностью «Центр Досуга «Космос» на вопрос



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

руководителя о выплате заработной платы после возбуждения уголовного дела, рассказали, что в настоящее время задолженность погашена в полном объеме, сумма составляла более 1 миллиона рублей. 4 месяца в 2021 году руководство общества, имея доходы от предпринимательской деятельности, в полном объеме не выплачивало сотрудникам зарплату.

Расследование уголовных дел о невыплате заработной платы и материалы проверок находятся под личным контролем руководителя управления, как одно из приоритетных направлений в защите прав и законных интересов граждан в рамках уголовного судопроизводства.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1656575>